Krommenie, 5 augustus 2019
Sluiting van De Palmboom
Persbericht

“Het  huidige bestuur van De Palmboom treedt uiterlijk in december 2019 af, na ruim 5 jaar intensieve inzet voor de verzelfstandiging en behoud van buurthuis De Palmboom. In februari van dit jaar hadden we, in samenwerking met de gemeente Zaanstad, een solide financiële basis gecreëerd voor de komend drie jaar. Dit vormde een mooi uitgangspunt bij de start van het werven van een nieuw bestuur. 
Het huidige huurcontract met de BedrijvigeBij eindigt per 31 december. Dan zou met  het nieuwe bestuur tijdig in 2019 een nieuw contract per 1 januari 2020 gesloten kunnen worden. Uiterlijk eind juli 2019 moest duidelijk zijn dat nieuwe bestuursleden aanschoven en zo medeverantwoordelijkheid konden nemen voor het huurcontract.

Helaas is het, ondanks de inspanningen van bestuur, Sociaal Wijk Team Krommenie, en de steun van de gemeente Zaanstad  niet mogelijk gebleken om die invulling met diverse kandidaten te realiseren.
Bovenal was het hoog tijd om huurders, gebruikers en vrijwilligers in te lichten over hun toekomst in De Palmboom. De vakantieperiode is aangebroken en daarmee komen vele zaken stil te liggen en wordt communicatie lastiger. 

Gezien het bovenstaande acht het bestuur het niet langer verantwoord om de onzekerheid nog te laten voortduren. Het spijt ons zeer dat dit besluit nu onvermijdelijk is geworden. Alle inspanningen van de afgelopen jaren zijn gericht geweest op de voortzetting van De Palmboom, zeker nadat de reddingsoperatie in 2014 leidde tot de verzelfstandiging van De Palmboom per 2015. 
Huurders, gebruikers en vrijwilligers zijn donderdag 1 augustus ingelicht.

Het vertrouwen dat wij kregen, de inzet van alle vrijwilligers, de bijzondere steun van de gemeente Zaanstad en van Het Sociaal Wijk Team Krommenie vormden een sterke basis om kandidaten te werven. Hoe jammer is het dan dat het niet lukte!
Het spijt ons in het bijzonder voor alle mensen die zo graag naar De Palmboom komen voor de gezelligheid, de gastvrijheid, sociale contacten en activiteiten. Krommenie verliest daardoor een belangrijke voorziening, met name in het kader van het verlichten van eenzaamheid.

Wij zullen eind augustus overzicht krijgen hoe de sluiting praktisch kan verlopen. Er zal nog ongeveer tot half november  van De Palmboom gebruik gemaakt kunnen worden. “
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